

ANAR, măsuri urgente din cauza fenomenelor periculoase

Vlad Manolache / 31 iul 2018 / 05:05



Descriere foto: viitura

ANAR a luat măsuri în zonele în care s-au anunțat viituri.

Administrația Națională "Apele Române" va continua programul de pregolire a lacurilor de acumulare din zonele unde s prognozate fenomene hidrometeorologice periculoase, pentru a asigura volumele necesare atenuării unor eventuale vii conformitate cu programele de exploatare, a dat luni asigurări secretarul de stat pentru Ape, Adriana Petcu.

Potrivit unui comunicat al Ministerului Apelor și Pădurilor, ministrul de resort, Ioan Deneș, a dispus convocarea Comitet Ministerial pentru Situații de Urgență pentru stabilirea măsurilor de intervenție în cazul în care apar situații deosebite în producerii fenomenelor meteorologice prognozate de specialiști în perioada următoare.

Care sunt zonele cu probleme

Secretarul de stat pentru Ape, Adriana Petcu, a condus lucrările ședinței CMSU, iar la ședință au participat directorii din precum și reprezentanți ai Administrației Naționale Apele Române (ANAR), ai Institutului Național de Hidrologie și Gosp Apelor (INHGA), ai Administrației Naționale de Meteorologie (ANM), ai RNP Romsilva, ai IGSU, Hidroelectrica și ai ANIF.

"În cadrul acestei ședințe s-au analizat situația și prognoza hidrometeorologică actuale, inclusiv avertizările meteorologi hidrometeorologice emise pentru perioada următoare. Astfel, informațiile prezentate de specialiști cu atribuții în domer vor continua să cadă cantități importante de precipitații pe areale extinse, iar zonele cele mai expuse acestor fenomene și estul Moldovei, zona de curbură a Carpaților Orientali și sud-vestul țării", se spune în comunicat.

Monitorizare permanentă

Potrivit sursei citate, ANAR va continua să monitorizeze debitele și nivelurile cursurilor de apă și a efectuat pregoliri ale

acumulare, în principal în zona administrațiilor bazinale de apă Prut, Siret, Ialomița-Buzău și Olt.

Totodată, specialiștii ANAR analizează permanent volumele disponibile în lacurile de acumulare situate în celelalte bazine hidrografice.

ANAR va continua programul de pregolire a lacurilor de acumulare din zonele unde sunt prognozate fenomene hidrometeorologice periculoase, pentru a asigura volumele necesare atenuării unor eventuale viituri, în conformitate cu programele de exploatare aprobate și subliniat secretarul de stat pentru Ape, Adriana Petcu.